

КРАСНОЕ АПРІКАМЬЕ

ГАЗЕТА ГОРОДА САРАПУЛА И САРАПУЛЬСКОГО РАЙОНА

Вторник, 27 февраля 2018 года

Газета выходит
с 13 августа
1919 года

№ 45 (22 654)

Игры завершились,
эмоции остались

Олимпийские игры в Южной Корее, вызвавшие так много споров и разочарований, в последние дни принесли нам, простым зрителям и болельщикам, яркие эмоции. Кроме исторической победы российских хоккеистов, больше всего впечатлений у жителей Удмуртии осталось, конечно, от победы фигуристки Алины Загитовой.

Никита Глухов:

- Несмотря на праздничный выходной день, я специально завел будильник, чтобы встать пораньше и посмотреть турнир по фигурному катанию среди женщин. «Восторг!» - только так я могу сказать о выступлении Алины Загитовой. Замечательный подарок она сделала мужчинам и всем россиянам. Накануне я много читал о ней в сети интернет, и, конечно, радостно, что в нашей Удмуртии вырастили такую «звездочку»!

Вера Зайцева:

- Победа нашей землячки Алины Загитовой, учитывая, что это единственная индивидуальная золотая медаль нашей сборной, вызывает гордость. Надеюсь, что ее пример даст новый толчок в развитии фигурного катания в Удмуртии, и в Ледовые дворцы придет много детей, из которых тренеры вырастят таких же талантливых спортсменов.

Ольга Красноперова:

- Испытываю чувство сопричастности к победе Алины Загитовой: как будто это вся Удмуртия выиграла олимпийскую золотую медаль.

Ирина Тихонова:

- В истории Удмуртии много олимпийских победителей, сразу вспомнили в семье и Галину Кулакову, и Тамару Тихонову. Но в сложившейся вокруг нашей сборной обстановке, учитывая совсем юный возраст Алины Загитовой, эта медаль становится еще значимее, весомее.

Алла Шутова:

- Горжусь тем, что олимпийская чемпионка Алина Загитова выросла в Удмуртии, низкий поклон ее родителям, бабушке, которые столько сил и времени вкладывают в ее спортивную карьеру. Спасибо тренерам, которые занимались с ней в Ижевске.

Ирина Чеснокова:

- Откровенно говоря, мы с мужем не могли сдержать слез после выступлений наших фигуристок. Удивляет, как Алина Загитова, совсем юная девочка, справилась с волнением такого значимого турнира, оба ее выступления - и в короткой, и в произвольной программе - вызвали восторг и восхищение.

Сергей Иванцов:

- Кажется, утром 23 февраля вся наша республика объединилась. Все звонили друг другу, делились радостью и впечатлениями в социальных сетях. Удмуртия жила в этот день победой Алины Загитовой. Я горд, что фигуристка, которой восхищается весь мир, - моя землячка!

С. Ульянова.

День консультаций

Управление Росреестра по Удмуртской Республике 1 марта проведет единый День консультаций

День консультаций пройдет во всех муниципальных отделах ведомства. Представители Росреестра по Удмуртии совместно с филиалом кадастровой палаты ответят на актуальные вопросы населения в сфере земельно-имущественных отношений: постановки на государственный кадастровый учет, государственной регистрации прав, получения услуг в электронном виде, кадастровой стоимости недвижимости и возможности ее пересмотра в специальной комиссии, государственного земельного надзора и другие.

Жители г. Сарапула и Сарапульского района могут обратиться по всем интересующим их вопросам в отдел по Сарапульскому и Каракулинскому районам Управления Росреестра по УР 1 марта с 13.00 до 20.00 по адресу: г. Сарапул, ул. Первомайская, 17 «а». Тел. для справок: 4-16-11, 4-16-53.

ПОГОДА

О доблести, о подвигах, о славе

23 февраля в Сарапуле прошли торжественные митинги, посвященные Дню защитника Отечества и 100-летию Красной Армии и Военно-Морского Флота



В полдень у обелиска погибшим в годы Великой Отечественной войны на Набережной Камы собрались школьники, ветераны Вооруженных Сил, горожане.

- Сегодня мы отмечаем знаменательный праздник - День защитника Отечества и 100-летие Красной Армии. На протяжении века наша армия защищает рубежи нашей Родины, ее целостность, защищает нас с вами. Воины Сарапула всегда с достоинством защищали наше Отечество. И сегодня в воинских частях нашей Родины служат сарапульские ребята, а четыре предприятия ВПК Сарапула вносят свой вклад в оборонспособность России выпуском высококлассной продукции. Поздравляю вас, ветераны, вас, ребята, с знаменательным праздником, желаю здоровья, благополучия, процветания и мира, - сказал Глава города Александр Ессен.

страны - Великая Отечественная война, когда каждый третий житель Сарапула ушел на фронт, половина из них не вернулась с полей сражений. Наши воины всегда были верны воинской присяге, выполняли свой долг ответственно и смело.

Ветеран Вооруженных Сил подполковник Леонид Глухов подчеркнул:

- С каждым годом мы все яснее осознаем, насколько значительна роль человека в военной форме для сохранения мира и стабильности в стране, насколько велика наша общая ответственность за будущее России.

Благодарность ветеранам Вооруженных Сил выразили школьники города.

Минутой молчания собравшиеся почтили память солдат, павших на полях сражений, и возложили цветы к Вечному огню.

Торжественные митинги и возложение цветов состоялись в этот день также на площади Мужества, у памятника Неизвестному солдату в микрорайоне «Элеконд» и у комплекса «Знамя Победы» у ДК «Заря».

С. Ульянова, В. Карманов (фото).

Наши герои и сегодня с нами

В Государственном театре оперы и балета Удмуртии имени П. И. Чайковского прошло торжественное собрание и праздничный концерт, посвященные Дню защитника Отечества

- В более чем тысячелетней истории нашей страны не так много было периодов спокойного развития, - отметил в своем поздравительном слове Председатель Правительства республики Ярослав Семенов. - Не раз наши предки брали в руки оружие, чтобы отстоять свободу и независимость Российского государства. В День защитника Отечества мы отдаем дань памяти и вечной благодарности всем поколениям наших соотечественников, стоявших на страже

родной земли, не жалевших сил и самой жизни для победы над врагом. Наши герои и сегодня с нами. Их пример рождает новых патриотов.

На фронтах Великой Отечественной войны воевали более 360 тысяч наших земляков. 105 из них стали Героями Советского Союза, 21 человек - полным кавалером ордена Славы.

Эстафету у защитников Отечества времен Великой Отечественной достойно приняли новые поколения. Им довелось уча-

ствовать в локальных войнах и конфликтах послевоенного периода. В Удмуртии их сегодня около 11 тысяч человек.

После торжественного собрания состоялся праздничный концерт мастеров искусств Удмуртии самодеятельных артистов, а также документально-постановочный фильм с использованием кадров архивной кинохроники, раскрывающих тему 100-летия со дня создания Красной Армии.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.

✓ ВЕТЕРАН
Ул. Степана Разина, 35,
тел. 4-07-27

✓ Банные и отопительные печи
✓ Ламинат - от 262 руб./кв.м
✓ Линолеум - от 165 руб./кв. м



ВТОРНИК -16°C, -18°C, пасмурно.

СРЕДА -18°C, -20°C, ясно.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Администрации города
Сарапула
20 февраля 2018 г. № 289

О принятии участия во всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды

В целях участия во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды, Администрация города Сарапула ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять участие во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды.

2. Установить соответствие виду разрешенного использования земельного участка, указанного в п. 1 данного Постановления, виду разрешенного использования: «магазины» (код 4.4) - размещение объектов капитального строительства, предназначенных для продажи товаров, торговая площадь которых составляет до 5000 кв. м.

3. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Красное Прикамье» и на официальном сайте муниципального образования «Город Сарапул» в информационно-телекоммуникационной сети интернет начать прием предложений от жителей города Сарапула по общественной территории (общественным терриориям) для участия в конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды.

4. Определить пункт сбора предложений: Администрация города Сарапула, Управление архитектуры и градостроительства (город Сарапул, Красная площадь, д. 8, каб. 106) в соответствии с режимом работы.

5. Опубликовать настоящее Постановление на официальном сайте муниципального образования «Город Сарапул» в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

6. Контроль за исполнением данного Постановления возложить на заместителя Главы Администрации города Сарапула по строительству и ЖКХ.

А. Ессең, Глава
города Сарапула.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Главы города Сарапула
19 февраля 2018 г. № 1

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельному участку в жилом районе «Новосельский» по улице Цветочной, 12

На основании рекомендаций Комиссии по землепользованию и застройке города Сарапула, рассмотрев представленные документы, руководствуясь ч. 9 ст. 39 Градостроительного кодекса РФ, п. 10.5 Положения «О публичных слушаниях в городе Сарапуле», утвержденного Решением Сарапульской городской Думы от 24.11.2005 № 9-20 (в ред. Решения Сарапульской городской Думы № 13-687 от 22.10.2009 г.), Уставом муниципального образования «Город Сарапул», ст. 30, ст. 51-1 Правил землепользования и застройки муниципального образования «Город Сарапул», утвержденных Решением Сарапульской городской Думы № 3-174 от 22.12.2011 г., п. 3.4.5 Административного регламента Администрации города Сарапула предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка», утвержденный Постановлением Администрации города Сарапула от 15.03.2013 г. № 685, ч. 13 ст. 34 Федерального закона от 23.06.2014 г. № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», Приказом Минэкономразвития России от 01.09.2014 г. № 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков» (с изменениями в редакции Приказа Минэкономразвития России от 30.09.2015 г. № 709) ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования «магазины» товаров первой необходимости» земельному участку с кадастровым номером 18:30:000850:55, площадью 1382 кв. м, расположенному в территориальной зоне малоэтажной застройки индивиду-

альными жилыми домами (до 3-х этажей) Ж4 в жилом районе «Новосельский» по улице Цветочной, 12, имеющему основной вид разрешенного использования «для индивидуального жилищного строительства для обслуживания жилого дома».

2. Установить соответствие виду разрешенного использования земельного участка, указанного в п. 1 данного Постановления, виду разрешенного использования: «магазины» (код 4.4) - размещение объектов капитального строительства, предназначенных для продажи товаров, торговая площадь которых составляет до 5000 кв. м.

3. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Красное Прикамье» и на официальном сайте муниципального образования «Город Сарапул» в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

4. Контроль за исполнением данного Постановления возложить на заместителя Главы Администрации города Сарапула по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству.

А. Ессең, Глава
города Сарапула.

ИЗВЕЩЕНИЕ
Администрации Сарапульского района

Администрация МО «Сарапульский район» на основании Постановления от 19.02.2018 г. № 163 объявляет о проведении открытого аукциона № 01/2018-ЗУ:

● по продаже земельного участка из земель не разграниченной государственной собственности:

Лот № 1 - земельный участок с кадастровым номером 18:18:080003:519, площадью 779 кв. м, расположенный по адресу: Удмуртская Республика, Сарапульский район, д. Усть-Сарапулка, ул. Молодежная, участок № 17, из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием «Для индивидуального жилищного строительства» (код 2.1) - размещение индивидуального жилого дома (дом, пригодный для постоянного проживания, высотой не выше трех надземных этажей), с установлением начальной цены продажи 42 500 рублей, шаг аукциона 1200 рублей, задаток для участия в аукционе 20 000 рублей;

● на право заключения договора аренды земельного участка из земель неразграниченной государственной собственности сроком на 20 лет:

Лот № 2 - земельный участок с кадастровым номером 18:18:06500] :950, площадью 618 кв. м, расположенный по адресу: Удмуртская Республика, Сарапульский район, д. Пастухово, ул. Южная, 2 «б», с разрешенным использованием «Для индивидуального жилищного строительства» (код 2.1) - размещение индивидуального жилого дома (дом, пригодный для постоянного проживания, высотой не выше трех надземных этажей), с установлением начальной цены размера ежегодной арендной платы 20 000 рублей, шаг аукциона 600 рублей, задаток для участия в аукционе 10 000 рублей.

Для осмотра земельных участков на местности обращаться в Администрацию муниципального образования «Сарапульский район», каб. 48 (тел. 2-44-71) или в каб. 39 (тел. 2-44-80). После даты окончания приема заявок осмотр земельных участков на местности производиться не будет.

С проектами договоров аренды и купли-продажи земельных участков, а также с проектом заявки на участие в аукционе можно ознакомиться по адресу: Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, каб. 39, на официальном сайте Сарапульского района <http://www.sarapulrayon.udmurt.ru/torgov.gov.ru>

Заявки с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка на участие в аукционе подаются в письменной форме и принимаются в рабочие дни с 8.00 до 16.00 часов местного времени, обеденный перерыв с

12.00 до 13.00 часов, с 27 февраля 2018 года по 30 марта 2018 года по адресу: Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, каб. 39 с предоставлением следующих документов:

- копии документов, удостоверяющих личность заявителя;
- документов, подтверждающих внесение задатка.

Заявителю, не допущенному к участию в аукционе, задаток возвращается в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе. В течение трех рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона задаток возвращается лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.

Определение участников открытого аукциона состоится 02 апреля 2018 года в 14.00. **Аукцион состоится 03 апреля 2018 года в 10.00** в здании Администрации Сарапульского района по адресу: Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, 3-й этаж, каб. 66.

П. Сапаров, заместитель
Главы Администрации
Сарапульского района

**ИЗВЕЩЕНИЕ
О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ
ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА**

Администрация города Сарапула в соответствии с п.п. 1 п. 1 ст. 39.18 Земельного кодекса РФ сообщает о предоставлении на праве аренды земельного участка для индивидуального жилищного строительства, ориентированной площадью 1500 кв. м, расположенного в кадастровом квартале № 18:30:000850, в жилом районе «Новосельский» по улице Когутова.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка с приложением копий документов, удостоверяющих личность, принимаются в течение 30 дней со дня опубликования (газета «Красное Прикамье») и размещения (официальный сайт МО «Город Сарапул»: <http://www.adm-sarapul.ru>) извещения по адресу: УР, г. Сарапул, Красная площадь, 8, каб. № 103, № 112, тел. 8 (34147) 4-18-74 (Администрация города Сарапула). Способы подачи заявления: лично на бумажном носителе либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети интернет (gorsar@udmnet.ru).

Со схемой расположения земельного участка можно ознакомиться в Управлении архитектуры и градостроительства Администрации города Сарапула (каб. № 103).

А. Зуев, заместитель Главы
Администрации г. Сарапула
по строительству и ЖКХ.

**ИНФОРМАЦИОННОЕ
СООБЩЕНИЕ**

О проведении общественных обсуждений второго этапа оценки воздействия на окружающую среду

Название намечаемой деятельности: «Рекультивация земель, нарушенных при складировании, захоронении промышленных, бытовых и иных отходов по адресу: г. Сарапул, Старый Ижевский тракт, полигон ТБО».

Цель намечаемой деятельности: Рекультивация земель, нарушенных при складировании, захоронении промышленных, бытовых и иных отходов по адресу: г. Сарапул, Старый Ижевский тракт, полигон ТБО.

Месторасположение намечаемой деятельности: г. Сарапул, Старый Ижевский тракт, полигон ТБО.

Наименование и адрес застройщика: МУП г. Сарапула «Ритуальные услуги», 427960, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Амурская, 17.

Примерные сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: 01.12.2017 г. - 31.12.2018 г.

Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: Администрация

г. Сарапула (Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации г. Сарапула), 427960, Удмуртская Республика, г. Сарапул, Красная площадь, 8, каб. 409.

Предполагаемая форма общественных обсуждений: слушания.

Замечания и предложения принимаются в письменной форме по адресу: 427960, Удмуртская Республика, г. Сарапул, Красная площадь, 8, Управление жилищно-коммунального хозяйства Администрации г. Сарапула, тел. 8(34147) 4-06-34, а также на электронную почту: gorsar@udmnet.ru.

С материаловами технического задания по оценке воздействия на окружающую среду можно ознакомиться на официальном сайте МО «Город Сарапул» <http://www.adm-sarapul.ru>, а также в Управлении жилищно-коммунального хозяйства Администрации г. Сарапула по адресу: 427960, Удмуртская Республика, г. Сарапул, Красная площадь, 8, каб. 409; МБУК «Центральная библиотечная система» по адресу: 427960, УР, г. Сарапул, ул. Советская, 69, с 01.01.2018 г. по 31.12.2018 г.

С предварительным вариантом материалов по оценке воздействия на окружающую среду можно ознакомиться на официальном сайте МО «Город Сарапул» <http://www.adm-sarapul.ru>, а также в Управлении жилищно-коммунального хозяйства Администрации г. Сарапула по адресу: 427960, Удмуртская Республика, г. Сарапул, Красная площадь, 8, каб. 409; МБУК «Центральная библиотечная система» по адресу: 427960, УР, г. Сарапул, ул. Советская, 69, с 01.01.2018 г. по 31.12.2018 г.

Заявки от субъектов малого и среднего предпринимательства по предоставлению в аренду указанного имущества принимаются в соответствии с Решением Совета депутатов от 31.07.2014 г. № 220/1 «Об утверждении положения «О порядке предоставления имущественной поддержки муниципальной предпринимательства» по передаче в аренду муниципального имущества субъектам малого и среднего предпринимательства, занимающимся приоритетными видами деятельности на территории муниципального образования «Сарапульский район» в рабочие дни с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 с момента опубликования настоящего сообщения по адресу: 427960, Удмуртская Республика, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, каб. 67. Контактное лицо - Ялалова Э. З., тел. 2-46-27.

нистрации муниципального образования «Сарапульский район»: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, каб. № 33;

- электронные средства массовой информации (на официальном сайте муниципального образования «Сарапульский район») по адресу: www.sarapulrayon.udmurt.ru.

4. Настоящее Постановление опубликовать в газете «Красное Прикамье» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Сарапульский район».

5. Организацию проведения публичных слушаний поручить начальнику Управления финансового контроля Т. П. Зелениной.

И. Асабин, Глава
Сарапульского района.

**ИНФОРМАЦИОННОЕ
СООБЩЕНИЕ**

Администрация МО «Сарапульский район» вносит изменения в Перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства. Полный текст Постановления от 16.02.2018 г. № 137 размещен на официальном сайте Администрации муниципального образования «Сарапульский район» - <http://sarapulrayon.udmurt.ru/muni/>

Заявки от субъектов малого и среднего предпринимательства по предоставлению в аренду указанного имущества принимаются в соответствии с Решением Совета депутатов от 31.07.2014 г. № 220/1 «Об утверждении положения «О порядке предоставления имущественной поддержки муниципальной предпринимательства» по передаче в аренду муниципального имущества субъектам малого и среднего предпринимательства, занимающимся приоритетными видами деятельности на территории муниципального образования «Сарапульский район» в рабочие дни с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.00 с момента опубликования настоящего сообщения по адресу: 427960, Удмуртская Республика, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, каб. 67. Контактное лицо - Ялалова Э. З., тел. 2-46-27.

САРАПУЛЬСКИЙ

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

**ВОДОКАНАЛ
ПРОДЛЕВАЕТ «АМНИСТИЮ»**

Учитывая активность граждан, откликнувшихся на нашу акцию

Мечтают ребята о славе военной

В минувшую субботу на площади АО «СЭГЗ» прошла военно-спортивная игра «Зарница», посвященная Дню защитника Отечества



На протяжении трех лет мальчишки и девочки - участники «Зарницы» - получают возможность выступить организованным коллективом, проявить свои лучшие качества, приобрести полезные навыки в принятии правильного решения в экстремальных ситуациях, оказать первую медицинскую помощь пострадавшему.

В игре приняли участие 15 команд из всех средних образовательных учреждений города. Перед началом игры на площади прошел парад военной техники транспортного цеха АО «СЭГЗ».

Представители Администрации г. Сарапула, депутатского корпуса, военного комиссариата пожелали ребятам интересной борьбы на этапах и выразили уверенность в том, что навыки, полученные в ходе подготовки и участия в игре «Зарница», пригодятся им и в повседневной жизни.

Сначала команды продемонстрировали навыки строевой подготовки, а затем отправились на выполнение заданий этапов игры, которые были расположены на территории ДК «Заря», оздоровительного центра «Сокол» и школы № 13.

Точность, а также ловкость, быстрота и умение справляться с волнением пригодились ребятам на этапе «Стрельба из пневматической винтовки», который был организован в тире школы № 13, а также разборки-сборки автомата. В военизированной эстафете «В тылу врага» команды преодолели полосу препятствий. Интерес школьников вызвал этап «сапер», где ребята искали «мины» в снегу за определенное время. Пригодились участникам и теоретические знания о военном деле в ходе выполнения заданий этапа «Эрудит».

Меткость и умение рассчитать траекторию полета они продемонстрировали во время метания гранат и дротиков. С удовольствием поиграли в хоккей. В конце игры все участники попробовали настоящую армейскую кашу, приготовленную «полевой кухней».

После спортивной части в ДК «Заря» команды приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном выводу советских войск из Афганистана. Там же были подведены итоги военно-спортивной игры «Зарница». Первыми стали ученики школы № 24, второе место у команды школы № 2, третье – школы № 19.

Команды-победители были удостоены дипломов и награждены кубками. От АО «СЭГЗ» победители получили бесплатную экскурсионную поездку в Центр развития спорта г. Ижевска.

Управление образования выражает благодарность за помощь в организации и проведении игры «Зарница» АО «СЭГЗ» в лице генерального директора С. В. Мусинова, ДК «Заря» в лице директора З. Э. Захаровой, председателю Совета воинов-интернационалистов А. С. Глухова.

Н. Вершинина.
Фото пресс-службы
Администрации г. Сарапула.



Мультимедийность – требование дня

В четверг на минувшей неделе в Доме Дружбы народов в г. Ижевске состоялось расширенное заседание коллегии Агентства печати и массовых коммуникаций республики



В отчетном докладе «Об итогах работы Агентства печати и массовых коммуникаций Удмуртской Республики, подведомственных учреждений в 2017 году и основных направлениях деятельности на 2018 год» руководитель агентства Алексей Воронцов озвучил основные достижения отрасли в прошедшем году.

Он отметил, что приоритетной задачей стало развитие мультимедийности СМИ и создание авторитетной мультиформатной площадки эксклюзивной информации, на которую могли бы ссылаться как местные, окружные, так и федеральные средства массовой информации. СМИ выполняют роль производителя качественного контента, и это их большое преимущество. Но в современном мире правила диктуют уже не контент, а новые технологии, и современным медиа нужно учиться жить по этим правилам, чтобы сохранить свою аудиторию. Они должны делать ставку на мобильность, мультимедийность и кросплатформенность. На сегодняшний

день из 39 государственных учреждений официальные сайты имеют 36. Совокупное количество подписчиков на официальных страницах государственных СМИ в соцсетях составляет свыше 97 тысяч человек, в том числе 45 тысяч человек - подписчики республиканских СМИ и 52 тысячи - районных.

В 2017 году сайт информационного агентства «Удмуртия», по данным GoogleAnalytics, преодолел порог в 1 миллион 100 тысяч посетителей и 9 миллионов просмотров. Среднесуточная посещаемость сайта достигла отметки в 11 тысяч посетителей. Это позволило сетевому изданию войти в ТОП-4 самых читаемых и цитируемых новостных порталов республики. С 25 декабря региональная служба новостей запустила английскую версию сайта, основная задача которой – продвижение новостей о республике в англоязычных поисковых системах.

В прошедшем году средства массовой информации Удмуртии звучали на церемониях награждения самых престижных конкурсов России: «Тэфи-регион», «СМИраторец», «Федерация», «Щит России», «Энергия побед», «Медиаменеджер России», «Сибирь – территория надежд» и других.

Победителями всероссийских конкурсов стали три книги книжного издательства «Удмуртия» - «Сарапул: жемчужина камского берега», «Я живу в Удмуртии», «Удмуртские народные мифы и легенды». Последняя вошла в число 50 лучших книг России и была отмечена Комиссией Министерства иностранных дел России по делам ЮНЕСКО.

С содокладами выступили главный редактор газеты «Удмуртская правда» Энвиль Касимов, директор ТРК «Удмуртия» Марина Городилова, главный редактор «Увинской газеты» Ольга Кожемякина.

В завершение коллегии работникам медиаотрасли вручили почетные грамоты и благодарности. В их числе Почетная грамота Государственного Совета Удмуртской Республики была вручена оператору компьютерной верстки нашей газеты «Красное Прикамье» Елене Кузнецовой.

Фото В. Карманова.

Дарите книги с любовью

Школы города активно провели акцию дарения книг



В образовательных учреждениях книги дарили на торжественных линейках и просто обменивались ими друг с другом. Школьники и педагоги с книжными подарками посетили детские сады и приют. В некоторых учебных заведениях в эту акцию включились целыми семьями. Дети вместе с мамами и папами посетили книжные магазины, а затем родители приобрели понравившиеся ребятам книги.

В рамках проведения акции также были организованы в фойе учебных заведений «ящики дарения», проведены различные мероприятия, направленные на повышение престижа книги и чтения, и многое другое.

Заместитель Главы Администрации г. Сарапула по социальной сфере Виктор Шестаков в Международный день дарения книг вручил библиотеке школы № 1 книги «В небе над Сарапулом» Т. Б. Пегановой.

Все подаренные книги, без сомнения, найдут своего читателя!
Т. Лошакова, В. Карманов (фото).

Воткинская ГЭС начала подготовку к половодью

На Воткинской ГЭС (филиал ПАО «РусГидро») состоялось заседание комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности (КЧС)

До начала половодья сотрудники станции проведут ряд подготовительных мероприятий. Оперативный персонал проведет тренировки и инструктажи на тему безопасного и эффективного пропуска половодья.

Запасы воды в водохранилища Волжско-Камского каскада сегодня значительно превышают средние значения (на 42% выше прошлогодних и на 64% выше среднего показателя за последние 25 лет). Запас воды в Воткинском водохранилище на 20 февраля превышает прошлогоднее значение на 54%. По данным Гидрометцентра России, в феврале текущего года приток воды в водохранилище ожидается выше нормы в 1,3 раза.

Воткинская ГЭС напоминает, что при пропуске половодья в апреле-июне 2018 года, в соответствии с указаниями Федерального агентства водных ресурсов, расходы воды через станцию будут увеличены. С целью предотвращения несчастных случаев и аварий в указанный период в зоне паводкового затопления в нижнем бьефе Воткинской ГЭС запрещены отсты судов и барж, складирование материальных ценностей, ледовые переправы.

С. Макаров, специалист по связям с общественностью филиала ПАО «РусГидро»-«Воткинская ГЭС».

Победы танцоров

Воспитанники танцевально-спортивного клуба «Ника» приняли участие в российском и международном турнирах по спортивным танцам

В турнире на кубок ООО «Газпром Трансгаз Екатеринбург» в г. Екатеринбурге сарапульские танцоры в очередной раз доказали свое мастерство, завоевав призовые места.

Арина Трапезникова и Егор Бушмелев стали лучшими в своей возрастной категории в европейской и латиноамериканской программах. Серебряные медали завоевали Варвара Оборина и Даниил Новоселов, Полина Решетникова и Степан Созонов, Полина Чижкова и Егор Юзов.

На XVI международном открытом кубке губернатора Самарской области «Жемчужина Поволжья – 2018» в г. Самаре Алена Кузнецова и Илья Мерзляков заняли второе место в своей возрастной категории.

Поздравляем ребят с победами!

С. Березина.

ДОБРОЕ СЛОВО

● Педагогический коллектив Центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи и родители выражают огромную благодарность депутатам Госсовета УР **А. М. Прасолову** и **А. М. Малюку** за помощь в благоустройстве учреждения и депутату Госсовета УР **С. В. Мусинову** за оказанную благотворительную помощь.

● Участник Великой Отечественной войны И. А. Котов выражает благодарность участковому врачу-терапевту **Е. В. Шкляевой**, заведующей инфекционным отделением СГБ **О. В. Крутовской** и всему коллективу огромную благодарность за оказанные медицинскую помощь и лечение и желают успехов в их нелегком, но очень нужном деле.

ОТЗОВИТЕСЬ!

Разыскиваются родственники Валентины Александровны Обуховой (в девичестве Каркашова), в частности племянница Нелли. Обращаться по тел. 8-982-614-48-10.